



Zápis

**z 10. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Sokolnice, které se konalo dne
13. září 2012 v kavárně restaurace U Husara**

Přítomni

Dle prezenční listiny je při zahájení přítomno 10 z celkového počtu 15 členů zastupitelstva obce, takže zasedání je usnášeníschopné. Omluveni: Luboš Král, Zdeněk Jirgala, Jan Černý, Jarmila Šustrová, Filip Debef.

Zahájení

V 18:00 hodin přivítal starosta obce Jiří Životský všechny přítomné členy zastupitelstva obce i občany a zahájil jednání. Oznámil, že zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno, konstatoval, že z celkového počtu 15 je přítomno 10 členů zastupitelstva a zasedání je tudíž usnášeníschopné. Pět členů ZO je řádně omluveno. Dále uvedl, že zápis z minulého jednání byl ověřen a nebyly proti němu vzneseny námitky. Program jednání obdrželi členové ZO v dostatečném časovém předstihu, byl rovněž vyvěšen na úřední desce a na internetu.

Navržený program jednání:

Přivítání a zahájení – Jiří Životský.

Technický bod:

- a) Určení zapisovatele zasedání – navržena Ivanka Hamanová.
- b) Schválení ověřovatelů zápisu – navrženi Petr Mífek a Josef Umlášek.
- c) Schválení programu zasedání:
 1. Schválení nové OZV číslo 02/2012.
 2. Schválení nové OZV číslo 03/2012.
 3. Vstup do MAS.
 4. Žádost o odpuštění části dluhu.
 5. Kasárna „Předky“.
 6. Žádost pana Parmy.
 7. Informativní zprávy.
- d) Kontrola úkolů.

Po skončeném zasedání bude následovat diskuse s občany.

Hlasování zapsáno ve tvaru: pro/proti/zdržel se

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje předložený program zasedání se změnou doporučenou starostou obce, nezařazovat k projednání bod č. 2, ale připravit na další zasedání zastupitelstva novou vyhlášku o místních poplatcích, zapisovatelem Ivanku Hamanovou a za ověřovatele zápisu Petra Mífka a Josefa Umláška.

Hlasování: 10/0/0

Starosta seznámil všechny přítomné s průběhem plnění úkolů z minulých zasedání ZO.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí provedenou kontrolu úkolů.

Hlasování: 10/0/0

1. Schválení obecně závazné vyhlášky.

Rada navrhuje zastupitelstvu schválit novou OZV číslo 02/2012, kterou se stanoví zákaz provozování loterií a jiných podobných her na celém území obce Sokolnice. Návrh OZV tvoří přílohu číslo 1.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje Obecně závaznou vyhlášku číslo 02/2012, kterou se stanoví zákaz provozování loterií a jiných podobných her na celém území obce Sokolnice.

Zastupitelstvo obce ukládá starostovi obce zaslat tuto vyhlášku ke kontrole zákonnosti neprodleně po jejím vyhlášení.

Zastupitelstvo obce ukládá starostovi obce zaslat tuto vyhlášku nejpozději do 28.09.2012 pro informaci MF ČR.

Hlasování: 10/0/0

2. Vstup do MAS.

V následujících letech se předpokládá výrazný nárůst objemu finančních prostředků, které se budou rozdělovat prostřednictvím těchto MAS. Rada proto navrhuje vstup, do stávající MAS „Za humnama“, aby naše obce nezůstala odříznuta od těchto finančních zdrojů.

Starosta v rámci diskuse odpověděl na dotazy přítomných.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce Sokolnice schvaluje přistoupení obce do OS MAS Za humnama prostřednictvím svazku obcí Region Cezava.

Zastupitelstvo obce schvaluje začlenění území obce Sokolnice do územní působnosti OS MAS Za humnama.“

Hlasování: 10/0/0

3. Žádost o prominutí části dluhu.

Žadatel dluží obci Sokolnice částku za nájemné a služby. Celkový dluh jmenovaného u této pohledávky činí cca 223 tisíc, z toho částku 63.221,80 Kč za nájemné a služby, cca 99 tisíc úroky z prodlení. Kromě toho cca 20 tisíc soudní náklady a cca 40,6 tisíce náklady soudního exekutora. Jmenovaný požádal o odpuštění části tohoto dluhu – konkrétně úroků z prodlení (zcela nebo zčásti).

Protože dlužná částka převyšuje 20 tisíc korun, musí rozhodnout zastupitelstvo o této žádosti. Rada doporučuje žádosti částečně vyhovět. Žádost tvoří přílohu číslo 2.

Následovala rozprava:

Starosta sdělil, že je možné jednat o prominutí příslušenství, což jsou úroky z prodlení, které činí cca 99.000,- Kč s výjimkou asi 2%. Dle sdělení Mgr. Cingroše, byl dlužníkovi stanoven splátkový kalendář a celková splátka nyní činí 5.000,- Kč/měsícně.

P. Chudáček požadoval, aby zaznělo, zda úmysly RO odpustit dlužnou částku ve výši úroků jsou čisté, protože se jedná o příjem obce a prominutím dlužné částky se ochudí rozpočet obce o peníze.

P. Parma vznesl dotaz, jakým způsobem se bude postupovat v budoucnu, když se objeví další případy žádostí o prominutí pohledávek. Navrhuje vypracovat návod, jak v těchto případech postupovat.

Starosta odpověděl, že si nedovede představit, jak takovýto návrh vypracovat. Nelze nadefinovat zásady, za kterých se budou odpouštět dluhy. V případě dalších žádostí musí rozhodnout ZO.

P. Dvořák upozornil, že ZO je orgán, který může k jednotlivým případům přistupovat individuálně.

P. Wronka se dotazoval, jak dluh vznikl a za jaké období.

Starosta odpověděl, že dluh vznikl neuhrazením nájmu a služeb při podnikání v prostorách obce. Jak dlouho dlužník podnikal, na úkor obce neví, je možné to zjistit z nájemní smlouvy.

P. Butalová uvedla, že obec nepřijde o příjem, protože dlužník požádal o odpuštění části úroků.

P. Hradílek uvedl, že součtem nevychází splatit dlužnou částku do termínu 31.12.2014, dlužník by musel složit jednorázově vyšší částku, aby dluh zaplatil a dostal by se znovu do finančních potíží. Navrhuje proto, posunout termín, do kterého bude dluh uhrazen, do 31.3.2015.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce Sokolnice schvaluje částečné prominutí pohledávky (úroků z prodlení) pana: [redacted] ve výši 88 tisíc korun za předpokladu, že zbývající dlužná částka bude obci Sokolnice uhrazena nejpozději do 31.03.2015. Zastupitelstvo obce ukládá starostovi informovat žadatele i exekutora o tomto rozhodnutí zastupitelstva nejpozději do 30.09.2012.

Hlasování: 10/0/0

4. Kasárna Předky.

Zastupitelstvo v červnu neschválilo návrh na prodej kasáren v trati Předky s následnou bytovou výstavbou. Areál se tak pro obec stává přítěží. Protože se nedaří zamezit vstupu „nezvaných hostů“ (opravené oplocení je nejpozději druhý den opět prostřiháno a krádeže jsou takřka na denním pořádku) je nutné investovat peníze do zabezpečení objektů, odkrytých kanalizačních šachet a podobně. Rada proto požádala zastupitelstvo, aby rozhodlo o dalším osudu tohoto areálu. Starosta v úvodní části uvedl, že nezíská-li některá varianta usnesení nadpoloviční většinu hlasů, navrhne v rámci dohádovacího řízení hlasovat o jednotlivých variantách tak, že ta která bude mít nejmíň hlasů se vypustí a bude se znovu hlasovat o zbývajících variantách, až zbudou pouze dvě a ty potom budou zastupitelstvu předloženy ke konečnému hlasování. Osobě vidí tři možnosti:

- A) Prodej areálu a následnou výstavbu domů dle zastavovací studie.
- B) Prodej pouze „monobloku“ na výstavbu „seniorparku“.
- C) Demolice všech nadzemních objektů v celém areálu.

Poté podrobně popsal jednotlivé varianty, jejich klady a zápory.

Následovala rozprava

P. Parma uvedl, že stejné nebezpečí hrozí i v prostorách bývalého cukrovaru a pokud obec řeší objekt bývalých kasáren, měla by řešit i okolí u cukrovaru. Toto lze ovlivnit v ÚP.

Starosta odpověděl, že výstavbu na trati Předky řeší ÚP dnes platný, a i nový ÚP to bude řešit. Na webu obce je zastavovací studie, jejíž součástí je kontakt pro zájemce o koupi – včetně využití „monobloku“. ZO má obavu, aby v případě prodeje „monobloku“ a následné výstavby seniorparku nebyly v tomto objektu v budoucnu ubytovány nepřizpůsobivé osoby.

P. Umláček uvedl, že částka za zbourání – 3,9 mil. Kč je vysoká a v rozpočtu s tímto není počítáno. Dále se dotazoval, zda se bude hlasovat o návrhu na usnesení pod body a) a b) pozvánky zvlášť nebo dohromady.

Starosta uvedl, že pokud se odsouhlasí varianta vše zbourat, nejdříve se musí požádat o demoliční rozhodnutí a potom se musí vypsát výběrové řízení, což bude několik měsíců trvat, takže demolice letos neproběhne. Co se týče hlasování tak se bude hlasovat o obou bodech naráz, pokud některý člen zastupitelstva nebude požadovat hlasování oddělené.

P. Hradílek upozornil, že pokud se v areálu postaví bydlení pro rodiny s dětmi, budou platit daně do obecního rozpočtu a tím pádem se zvýší občanská vybavenost.

P. Struška se dotazoval, jestli obec nepřemýšlela prodat jednotlivé části areálu samostatně.

Starosta odpověděl, že se to řešilo, ale přední část areálu je relativně málo zajímavá – velká asfaltová plocha, část pozemku patří spol. JMA, která požaduje za prodej 1.000,- Kč/m². Tato část by šla prodat za výrazně horších podmínek. Zbouráním celého areálu vzniknou cca 4 ha rovné plochy, na které se dá stavět. Diskuse o tomto řešení se vedla již na zasedání ZO v červnu letošního roku.

P. Chudáček uvedl, že na posledním zasedání ZO se projekt výstavby odmítl s tím, že na to není kapacita.

Starosta odpověděl, že kdyby se v minulosti nestavělo, nebyla by dnes v naší obci plnohodnotná základní škola, ale pouze malotřídka nebo dokonce žádná škola. V letošním roce nastoupila do prvního ročníku školy takřka polovina dětí z nově přistěhovaných rodin.

P. Wronka uvedl, že se mu líbí, že obec podporuje školství, ale na druhé straně se mu nelíbí, že obec hodně podporuje i soukromé objekty. Bydlí v zástavbě U Cukrovaru, kde se začíná žít hůř, z důvodu hlukové a prachové zátěže soukromých společností zde podnikajících.

P. Dvořák uvedl, že v době kdy existoval cukrovar, zde byla daleko větší hluková zátěž než dnes. Navázal na p. Strušku – líbila se mu varianta prodeje přední části, bylo by to pro obec lepší, než varianta výstavby „seniorparku“ z důvodu nebezpečí ubytování nepřizpůsobivých osob v tomto objektu v budoucnu.

P. Parma uvedl, že pokud nelze ošetřit, aby v budoucnu nevznikla z „monobloku“ ubytovna, je lepším řešením celý areál zbourat.

P. Krejčí se dotazoval, zda obec nezhodnotila možnost vybudovat v přední části sportoviště pro děti. SDH by potřebovalo plácek cca 60 – 70 m², aby mohlo trénovat s mládeží na závody.

Starosta odpověděl, že pokud by se schválila varianta celý areál zbořit, mohlo by se vybudování sportoviště zvážit.

Starosta vyhlásil přestávku.

V rámci přestávky zjišťoval starosta názory přítomných členů zastupitelstva na jednotlivé varianty orientačním hlasováním:

Varianta A) – schválení prodeje spodní poloviny areálu a tzv. monobloku za cenu cca 12 milionů korun s tím, že budovu monobloku investor na vlastní náklady přestaví na občanskou vybavenost a bezúplatně převede obci Sokolnice. Hlasování: 4/0/0

Varianta B) – odstranění všech nadzemních objektů v areálu kasáren s výjimkou monobloku, prodej monobloku na zřízení „seniorparku“. Hlasování: 1/0/0

Varianta C) – odstranění všech nadzemních objektů v areálu kasáren, včetně monobloku. Hlasování: 8/1/1.

Po skončení přestávky pokračovalo zasedání zastupitelstva.

K hlasování byl předložen návrh rady obce:

Návrh na usnesení:

- a) *Zastupitelstvo obce Sokolnice ukládá radě obce zajistit odstranění (demolici) nadzemních objektů v areálu bývalých kasáren v trati Předky – jmenovitě: Strážní objekt, Strážní objekt autoparku, Zděná garáž pro nákladní vozy, Objekt vodárny, Přidružený objekt vodárny, Vodojemy a Box na popelnice. Zastupitelstvo obce Sokolnice bere na vědomí, že rozpočtované náklady na odstranění těchto staveb představují přibližně částku 1,4 mil. Kč.*
- b) *Zastupitelstvo obce Sokolnice ukládá radě obce zajistit odstranění (demolici) hlavní budovy, tzv. „monobloku“ v areálu bývalých kasáren v trati Předky. Zastupitelstvo obce Sokolnice bere na vědomí, že rozpočtované náklady na odstranění hlavní budovy představují přibližně částku 2,5 mil. Kč.*

Hlasování: 8/1/1

5. Žádost pana Parmy. Jmenovaný žádal o zařazení tří samostatných bodů na zasedání zastupitelstva.

- Nákup pozemku p.č. 3354 v k.ú. Sokolnice dle vyhlášení obchodní veřejné soutěže Pozemkový fondem ČR pod značkou PFCR 191032/2012/123/Ber.

P. Parma se dotazoval, proč obec nemá zájem o koupi pozemku p. č. 3354 v k.ú. Sokolnice. Pokud koupí pozemek jiný zájemce, může na pozemku vzniknout něco, s čím obec nebude souhlasit.

Starosta odpověděl, že koupit pozemek za 5 mil. mu nepřijde vhodné a využití pozemku je dáno územním plánem.

P. Parma uvedl, že cena pozemku jde dolů, sousedí z jedné strany s pozemkem Ing. Čeganové a ze strany druhé s pozemkem společnosti Trabe a bylo by vhodné zvážit, zda tuto plochu nevyužít jako průmyslovou zónu.

Starosta odpověděl, že by se ZO muselo usnést na ceně a není záruka, že obec pozemek vysoutěží. Každý jiný účastník dražby bude vědět, na čem se zastupitelstvo usneslo a obec je proto při dražbě ve velké nevýhodě.

P. Umlášek uvedl, že reálná cena pozemku je asi kolem 1 mil. Kč a cena 5 mil. Kč není akceptovatelná. Obec by kupovala předraženou věc. Navíc z důvodu změny ÚP by nebylo vhodné uvažovat o koupi tohoto pozemku.

- Aktuální situace záměru „Terénní úpravy pozemku p.č. 3359, 3361, 3364, 3365, 3366, 3367, k.ú. Sokolnice.“ Aktuální činnost obce Sokolnice v této věci.

Starosta uvedl, že aktuální situace je taková, že ve věci žádný posun není, z pozice obce se nic neprojednává.

- Nákup pozemků p.č. 3359, p.č. 3364 v k.ú. Sokolnice.

Starosta uvedl, že volal ing. Čeganové a ta mu sdělila, že tyto pozemky neprodává.

Žádný návrh na usnesení nebyl podán.

6. Informativní zprávy.

- Přístavba školy – informace o průběhu stavby podala Z. Butalová.
- Odstranění bunkrů v areálu kasáren v trati Předky – informaci podal starosta. Sdělil, že koncem tohoto měsíce se bude drtit asi 850 Tater betonu z bunkrů, recyklát se bude ukládat na prostranství k vodárně a bude se prodávat. Při drcení bude vznikat velká prašnost, proto je domluveno s Vodárenskou a.s. kropení.
- Úpravy kolem rybníka – informaci podal starosta. Sdělil, že do výběrového řízení se přihlásilo 7 zájemců, vyhrála společnost TOPSTAV s.r.o., začne se pracovat koncem září, nebo začátkem října. Obec se pokusí, z důvodu úspory, dojednat s projektantem využití recyklátu z kasáren, ale záleží na laboratorních testech, které musí prověřit, zda není recyklát kontaminován.
- Odkládání odpadů ve Sběrném středisku odpadů Sokolnice. Starosta informoval, že RO zaznamenala několik stížností na správce SSO, při ukládání většího množství odpadu, než je možnost uložit bezplatně. Občané se vymlouvají na dvě bytové jednotky apod. Zastupitelstvo ani rada nemá vůli dělat problém, ale v okamžiku, kdy se této možnosti začne zneužívat, obec bude nucena věc nějak řešit (např. zpoplatněním veškerého stavebního odpadu). P. Umlášek naopak navrhuje zvýšit limit pro bezplatné ukládání, neboť na pozemcích ZD jsou odložené staré věci, a v případě, že by se stavební odpad zpoplatnil, bylo by jich ještě víc.
- Kniha o Sokolnicích. Informaci podal starosta. Sdělil, že kniha o Sokolnicích je vytištěna, vlepují se pauzáky s mapou. Nestihne se udělat všech 800 ks, bude nachystáno cca 100 až 200 kusů. Kniha se bude prodávat na vinobraní dne 22.9.2012. Následně se bude distribuovat přes prodejce.
- Upozornění na možné nebezpečí. Starosta sdělil, že kraj zaslal upozornění na otravu metylalkoholem, které je zveřejněno na úřední desce a obecním webu. Pro informaci občanů byla zřízena zvláštní krizová linka (tel: 518 601 335) a je možné si bezplatně nechat otestovat tvrdý alkohol.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí informativní zprávy.

Hlasování: 10/0/0

Ve 20.30 h byl vyčerpán celý program schůze, starosta poděkoval přítomným za účast, upozornil, že ihned následuje diskuze s občany a popřál všem pěkný večer.

Zapisovatel: Ivanka Hamanová

Ověřovatel zápisu: Petr Mífek

Ověřovatel zápisu: Josef Umlášek

Místostarosta obce: Vladimír Kotolan

Starosta obce: Jiří Životský



PŘEHELEDNÝ SOUPIS USNESENÍ

z 10. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Sokolnice dne 13. září 2012

ZO schvaluje:

1. Předložený program zasedání se změnou doporučenou starostou obce, nezařazovat k projednání bod č. 2, ale připravit na další zasedání zastupitelstva novou vyhlášku o místních poplatcích, zapisovatelem Ivanku Hamanovou a za ověřovatele zápisu Petra Mífka a Josefa Umláška.
2. Zastupitelstvo obce schvaluje Obecně závaznou vyhlášku číslo 02/2012, kterou se stanoví zákaz provozování loterií a jiných podobných her na celém území obce Sokolnice.
3. Zastupitelstvo obce Sokolnice schvaluje přistoupení obce do OS MAS Za humnami prostřednictvím svazku obcí Region Cezava.
4. Zastupitelstvo obce schvaluje začlenění území obce Sokolnice do územní působnosti OS MAS Za humnami“.
5. Zastupitelstvo obce Sokolnice schvaluje částečné prominutí pohledávky (úroků z prodlení) pana: [redacted] ve výši 88 tisíc korun za předpokladu, že zbývající dlužná částka bude obci Sokolnice uhrazena nejpozději do 31.03.2015.

ZO ukládá radě obce:

1. Zajistit odstranění (demolici) nadzemních objektů v areálu bývalých kasáren v trati Předky – jmenovitě: strážní objekt, strážní objekt autoparku, zděná garáž pro nákladní vozy, objekt vodárny, přidružený objekt vodárny, vodojemy a box na popelnice.
2. Zajistit odstranění (demolici) hlavní budovy, tzv. „monobloku“ v areálu bývalých kasáren v trati Předky.

ZO bere na vědomí:

1. Provedenou kontrolu úkolů.
2. Že rozpočtované náklady na odstranění strážního objektu, strážního objektu autoparku, zděné garáže pro nákladní vozy, objektu vodárny, přidruženého objektu vodárny, vodojemu a boxu na popelnice představují přibližně částku 1,4 mil. Kč.
3. Že rozpočtované náklady na odstranění hlavní budovy představují přibližně částku 2,5 mil. Kč.
4. Informativní zprávy.

ZO ukládá starostovi:

1. Zaslát obecně závaznou vyhlášku č. 02/2012 ke kontrole zákonnosti neprodleně po jejím vyhlášení.
2. Zaslát obecně závaznou vyhlášku č. 02/2012 nejpozději do 28. 9. 2012 pro informaci MF ČR.
3. Informovat pana [redacted] a Mgr. Cingroše o částečném prominutí pohledávky (úroků z prodlení), ve výši 88 tisíc korun za předpokladu, že zbývající dlužná částka bude obci Sokolnice uhrazena nejpozději do 31. 3. 2015.

Zapisovatel: Ivanka Hamanová

Ověřovatel zápisu: Petr Mífek

Ověřovatel zápisu: Josef Umlášek

Místostarosta obce: Vladimír Kotolan

Starosta obce: Jiří Životský



O B E C S O K O L N I C E

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA

č. 02/2012

**kteřou se stanoví zákaz provozování loterií a jiných podobných her
na celém území obce Sokolnice**

Zastupitelstvo obce Sokolnice se na svém zasedání dne 13.09.2012 usneslo vydat na základě § 50 odst. 4 zákona č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o loteriích“), a v souladu s § 10 písm. d), § 35 a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku:

Čl. 1

Zákaz provozování

Na celém území obce se zakazuje provozování:

- a) sázkových her podle § 2 písm. e), g), i), l), m) a n) zákona o loteriích;
- b) loterií a jiných podobných her podle § 2 písm. j) zákona o loteriích;
- c) loterií a jiných podobných her podle § 50 odst. 3 zákona o loteriích.

Čl. 2

Přechodné ustanovení

Loterní činnost, jejíž provozování bylo povoleno přede dnem nabytí účinnosti této obecně závazné vyhlášky, lze provozovat na území obce nejdéle do doby stanovené vydaným povolením.

Čl. 3

Účinnost

Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dnem 01.10.2012.

.....
Životský Jiří
starosta obce

.....
Ing. Vladimír Kotolan
místostarosta

Vyvěšeno na úřední desce dne: 14.09.2012

Sejmuto z úřední desky dne:

23. 8. 2012.

Obec Sokolnice

Vážený pane starosto, vážení radní obce Sokolnice,

dovoluji si Vás touto cestou požádat o jistý ústupek ze strany obce. V uplynulých letech má osoba vytvořila dluh k obci a tento je nyní řešen exekučně. Této své pohledávky se nezříkám a rovnou uvádím, že po vyrovnání jiných povinností se nyní dostává na úhradu této pohledávky, je mě sráženo z platu a po dohodě s EÚ Mgr. Cingroše mě byl stanoven splátkový kalendář a celková splátka nyní činí 5.000,- Kč měsíčně.

Podávám touto cestou návrh na zmírnění částky úroků z prodlení či odpuštění úroků z prodlení z dlužné částky.

Na mou obhajobu si dovoluji dodat toto – od roku 1996, kdy jsem byl v nájmu na hasičské zbrojnici, jsem sloužil jako neoficiální správce budovy, kdy úklid, drobná údržba v budově a kolem domu, mě připadla celkem samozřejmě a dělal jsem ji naprosto bezplatně. Dále se za mé přítomnosti drželi hotovosti pro SDH na výjezd. Dařilo se řešit problémy s topením, docházelo k zamrznutí radiátorů na chodbách, v zimním období kdy napadl sníh jsem bezplatně prováděl úklid chodníků a nájezdů na garáže, do doby než začal jezdit traktor s pluhem.

Závěrem chci dodat že od roku 1996 jsem členem SDH Sokolnice a výjezdové jednotky, takže za mého pobytu na hasičce, když byl vyhlášen požární poplach, jsem prodejnu uzavřel nebo zajistil její provoz jinak a účastnil se výjezdu, u kterých se částečně reprezentovala takto i obec jednotkou v zásahu, v roce 1997 jsem se účastnil povodní na Moravě a spousty jiných zásahu, pravidelně absolvoval školení atd.....

V posledních 4 letech jsem si přibral ještě práci s mládeží u hasičů. Jak sami jistě víte, za práci hasiče jsme honorováni jistou částkou, ale mnoho dalších hodin je odpracováno naprosto zdarma a nikdy jsem si nedovolil vůči obci uplatnit jakýkoliv nárok na odškodnění os. nasazení nebo případného úrazu, a ty se přihodily také, jen jsem si je vzal pro poučení sebe a ostatních.

Tyto všechny činnosti bych musel omezit, z důvodu navýšení pracovních normohodin v zaměstnání, na zajištění schopnosti hradit pohledávky, které jsem si zavinil svými chybami a postarat se o rodinu a živobytí.

Prosím, zvažte, zda je možnost vyhovět mé žádosti. Přiznám se k tomu, že tato pomoc by mě přišla vhod. Jak předpokládám, ne všichni mě znají, tak si dovoluji poznamenat, že nyní pracuji ve zdravotnictví, coby řidič sanitky DZS, je jistě všeobecně známo – v tomto odvětví platy nepřipomínají to co tato práce obnáší – můj plat není horentní, přesto se odpovědnosti za své dluhy nezříkám.

Děkuji za odpověď a s pozdravem 